



Их мужеством и отвагой гордится Россия

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу вручил награды военнослужащим, особо отличившимся в ходе специальной военной операции.

★ Антон АЛЕКСЕЕВ.



За самоотверженность и отвагу, проявленные во время спецоперации на территории Донецкой и Луганской народных республик и Украины, глава военного ведомства вручил отличившимся военнослужащим государственные награды: Звезду Героя России, орден Мужества и 10 медалей «За отвагу».

Эти парни и девушки своими поступками ещё раз доказали, что в Вооружённых Силах России готовят не просто военнослужащих, способных мастерски выполнить поставленную задачу, а настоящих, смелых, доблестных воинов, готовых даже в самой сложной, нестандартной ситуации подставить плечо товарищу и, несмотря ни на какие трудности, вести бой до последнего.

Глава военного ведомства заявил, что все награждённые достойно выполнили свой долг, поблагодарил за службу и пожелал скорейшего выздоровления.

– Выздоровляйтесь, ждём вас! Спасибо за службу, спасибо за вашу боевую работу, вы не подвели ни своих родителей, ни отцов, ни род свой, ни армию, – подчеркнул министр обороны.

Указом Президента Российской Федерации звание Героя России присвоено командиру танковой роты отдельной бригады береговой обороны старшему лейтенанту Антону Старостину.

За время прохождения службы он зарекомендовал себя высокоподготовленным офицером, обладающим высоким чувством ответственности за порученное дело.

В 2016 году, после службы по призыву, Антон поступил в Казанское высшее танковое командное училище, по окончании которого в 2020 году был назначен командиром танкового взвода. А уже менее чем через два года, как перспективный офицер, был назначен командиром роты.

– У меня по отцовской линии все военные, поэтому и я решил продолжать династию, – пояснил своё желание надеть погоны старший лейтенант Старостин.

С первого дня специальной военной операции на Украине старший лейтенант Старостин действовал в составе подразделений отдельной бригады береговой обороны. В ходе выполнения боевой задачи по захвату переправы через реку Днепр экипаж танка под его руководством в числе первых ворвался на мост, обеспечив тем самым прорыв основных сил для захвата и удержания района дамбы Северо-Крымского канала.

Утром 25 февраля противник силами танкового батальона предпринял попытку отбить переправу. Экипаж танка под командованием старшего лейтенанта Старостина, заняв тактически выгодную позицию, решительно вступил в бой с превосходящими силами врага. Огнём было уничтожено восемь единиц бронетехники (БТР-80) и до 30 солдат противника, что нанесло ему существенный урон и не позволило с ходу прорваться к переправе. В бою танк под командованием офицера был атакован ПТУР «Джавелин», в результате чего старший лейтенант Старостин получил контузию, однако из боя не вышел. Убедившись в исправности техники, экипаж метким огнём уничтожил ещё два танка противника.

Мужественные и умелые действия старшего лейтенанта Старостина в сочетании с его высокой подготовленностью и самоотверженностью позволили не допустить прорыва противника, обеспечить выполнение задачи подразделения по удержанию моста.

– При нападении противника просто выполняли свою задачу. Времени особо раздумывать не было. Видел цель – стрелял по ней. Главным было оставаться хладнокровно спокойным и делать то, чему учили. Сам я себя героем не считаю, просто выполнял свою работу по предназначению. Все ребята, офицеры и солдаты действовали точно так же, – поделился чувствами старший лейтенант Старостин. – Противотанковой ракетой ударили в бок моего танка. Осправившись от удара, экипаж продолжил выполнение задачи. Стояли до последнего, пока противник не отступил. Ранений я получил достаточно, но, как видите, даже почти здоров. Мне ещё повезло: жизненно важные органы не задеты, а значит, всё заживёт. Через пару месяцев восстановлюсь и – к своим ребятам. У меня ведь целая рота, а как роте без командира?

Его сосед по палате – командир группы специального назначения отдельной бригады специального назначения Южного военного округа лейтенант Александр Таран. За время военной службы он не раз проявлял себя целеустремлённым, твёрдым и настойчивым в достижении поставленных целей.

С первых минут специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик выполнял задачи в составе Южной группировки войск.

26 февраля группа под руководством лейтенанта Тарана наступала в направлении населённого пункта Волноваха. Офицер умело руководил подчинённым личным составом, искусно маневрируя на местности и отвлекая огонь противника на себя. Пользуясь скрытным передвижением, военнослужащие под его руководством атаковали взвод противника, заняв при этом господствующую высоту и обеспечив наступательные действия роты.

В одну из минут боя противник применил артиллерию, в результате чего лейтенант Таран получил слепое осколочное ранение поясничной области. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, лейтенант Таран награждён медалью «За отвагу».

Владимир Путин: «Борьба, которую мы ведём, – это борьба за наш суверенитет, за будущее нашей страны и наших детей»

В рамках совещания о мерах социально-экономической поддержки субъектов РФ Президент России подробно проанализировал причины, цели и ход специальной военной операции, проводимой нашими Вооружёнными Силами на Украине.

Валерий КОМИССАРОВ, фото сайта kremlin.ru.

В ходе мероприятия, проведённого в режиме видеоконференции, были выработаны меры по перестройке российской экономики, её адаптации к новым реалиям, минимизации возможных потерь и социальной поддержке людей. В совещании приняли участие руководители Правительства, полномочные представители Президента в федеральных округах, главы российских регионов, сделавшие вывод: Запад

не смог устроить против России «экономический блицкриг», и сейчас мир наблюдает конец доминирования западных стран в политике и экономике.

Открывая совещание, Владимир Путин ещё раз подробно проанализировал причины и цели специальной военной операции, проводимой нашими Вооружёнными Силами на Украине.

Глава государства напомнил, что 24 марта он публично и от-

крыто назвал главную цель действий России – это помочь людям на Донбассе, которые в течение почти восьми лет самыми варварскими методами – блокадой, крупномасштабными карательными акциями, терактами и постоянными артиллерийскими обстрелами – подвергались настоящему геноциду только за то, что добивались элементарных человеческих прав: жить по законам и традициям своих

предков, говорить на родном языке, растить своих детей так, как они хотят.

При этом, как подчеркнул Владимир Путин, киевские власти не просто игнорировали, саботировали на протяжении всех этих лет реализацию Минского комплекса мер по мирному урегулированию кризиса, но в конце прошлого года и вообще публично отказались от его исполнения. **112**

Под ногами украинских нацистов горит земля

Специальная военная операция на Украине реализуется по плану.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.

Всё новые территории и населённые пункты Украины, Донецкой и Луганской народных республик освобождаются от бандеровских националистов. Отступая, противник стремится нанести максимальный урон инфраструктуре и даже добивает своих раненых. Запад продолжает агитировать ветеранов боевых действий в наёмники на Украину, тем самым обрекая их на гибель. Тем временем методичное уничтожение военных объектов, вооружения и военной техники противника продолжается. Кроме того, Вооружённые Силы Российской Федерации примут оперативные меры по выводу из строя предприятий оборонно-промышленного комплекса Украины, осуществляющих производство, ремонт и восстановление вооружений, которые националисты используют для совершения военных преступлений.

Благодаря тактически выверенным действиям подразделений российских Вооружённых Сил, группировок войск Луганской и Донецкой народных республик, профессиональному мастерству, мужеству и отваге наших военнослужащих остаётся всё меньше земли, подконтрольной бандеровской нечисти. **112**



Демилитаризация нацистов.

Задачи разные, цель – одна

Свой долг перед Родиной личный состав МРК «Серпухов» видит в добросовестном выполнении служебных обязанностей, повышении качества плановой боевой подготовки и успешном решении поставленных задач.

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и из архива «СБ».



В морских полигонах Балтийского флота.

Сложившаяся военно-политическая обстановка в мире, наличие новых угроз и вызовов для России, необходимость обеспечения безопасности и надёжной защиты страны требуют современных подходов к плановой боевой подготовке. Её грамотная организация и непрерывность проведения обеспечивают необходимый уровень боеготовности соединений, частей и кораблей. Речь идёт не только об увеличении интенсивности мероприятий, но и о формировании у личного состава морально-психологической готовности к решению задач по предназначению.

В своё время Пётр I, создавая регулярную армию и флот, требовал «непрестанно тому обучать, как в бою поступать». А великий русский полководец Александр Суворов развил это незыблемое правило в своём труде «Наука побеждать». Для Балтийского флота, находящегося на передовом рубеже противостояния силам агрессивного блока НАТО, соблюдение этого основополагающего принципа боевой подготовки является одной из актуальнейших задач. **110**